

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Страсти учительницы химии

Ольга Николаевна – педагог одной из школ в небольшом уральском городе. После того, как она разошлась с мужем-алкоголиком, жизнь у нее стала спокойнее. Но довольно скоро она обнаружила, что ей, женщина за сорок лет, явно требуется еще секс. Желательно – регулярный. С мужем секс был, но в последние годы не совсем правильный. Из-за пьянства половой член у него вставал недостаточно. В полувялом виде он по ходу полового акта порой выскальзывал из влагалища, поскольку после родов оно осталось довольно широким. Муж в том, что он не может кончить, винил ее. Но однажды, будучи в нетрезвом виде, совершая акт во влагалище в позе сзади, выскользнувший член то ли намеренно, то ли случайно стал вводить в анус. Влажная от влагалищной слизи головка с натугой пошла в анус. Ольга Николаевна стыдливо стала пытаться вытолкнуть ее обратно. Еще никогда ее муж не трахал в жопу. Сильные мужские руки обхватили голый зад и не дали вытолкнуть головку обратно. Более того, в анус пошел и сам ствол члена. Ольга Николаевна смирилась с происходящим и с любопытством чувствовала анусом, как все дальше и дальше входит член. Узкий анус хорошо его обжал, муж ритмично стал двигать членом взад-вперед, подшлепывая раз за разом мошонкой с яйцами в волосатую текущую от страсти киску. Через несколько минут он учащенно задыхался, толчки членом стали быстрее и сильнее. Ольга Николаевна поняла, что он спускает сперму ей в жопу. С той ночи муж стал ее трахать только в задницу. Даже будучи в трезвом виде. Пьянство супруга и его особый вид секса ей скоро надоели. Словом, она разошлась. Только проблема отсутствия секса довольно скоро заявила о себе. Желание получить оргазм накатывало почти ежедневно. Но кому отдаться? Да и сохранить что-то в секрете в маленьком городе сложно – пойдут сплетни, если открыто решать свою интимную проблему. Облико-морале даже разведенной женщине блюсти надо – педагог ведь. Опять же – не просто учительница химии, а заместитель директрисы школы по учебно-воспитательной работе. Школа-дом, школа-дом... такой ритм делает жизнь однообразной и скучной. Из-за сидения за учительским столом на уроках кровь приливает к нижней части живота, возбуждается при этом клитор и очень хочется оргазма. Но не мастурбировать же прямо на уроке? Ольге Николаевне такое и в голову не приходило. К тому же она ручной добычей оргазма никогда не занималась. Про онанизм слышала, читала в литературе, но считала такое постыдным для себя. Короче, не пробовала. Но однажды, сидя в классе за столом, закинула ногу на ногу, придавила возбужденный клитор и поняла, что ему это очень приятно. Особенно, если ритмично сдавливать и расслаблять внутренние мышцы возле самого живота. Она это незаметно для учеников попробовала делать, но благоразумно остановилась – при оргазме выдаст себя постаныванием от наслаждения. Несколько дней Ольга Николаевна прямо на уроках почти доводила себя до оргазма найденным способом, но останавливалась каждый раз – включались в голове тормоза. Конечно, можно было этим способом сделать себе оргазм дома. Только она жила с дочерью и ее мужем, а они по ее стонам могли догадаться о происходящем. Срабатывали тормоза и дома. Про другие же способы онанизма Ольга Николаевна ничего не знала. Решение нашлось само. Как учитель химии, она перед очередным уроком на перемене готовила для опытов реактивы. Это была как раз большая перемена. Сидя на стуле в своем кабинете, Ольга Николаевна вдруг почувствовала, как стала сексуально возбуждаться. Как и все гениальное, решение появилось очень простое. Она

встала со стула, подошла к двери и заперла ее изнутри на ключ. Снова села на стул, закинула ногу на ногу и стала ритмично придавливать набухший клитор мышцами, легонько покачивая ногой и прижимая низом живота натираемый таким образом клитор. В коридоре шумно вели себя ученики. Но Ольга Николаевна этого почти не слышала. Все ее внимание было сосредоточено на совершаемом акте онанизма. Сладостная щекотка в клиторе нарастала и нарастала. В какой-то момент по телу пошли желанные приятные судороги, женщина закрыла в истоме глаза, застонала и задышала открытым ртом, откинувшись головой назад в испытываемом половом блаженстве. С того дня она стала часто заниматься онанизмом в кабинете, выбирая для этого большую перемену и закрываясь в нем. Способ со стулом она позже заменила на способ стоя. Для этого сначала на клитор надвигала складку нижней части трусов и плотно ее натягивала на нем. Далее сдвигала ноги вместе, бралась руками за край стола и начинала ритмично двигаться задом вперед-назад, натирая при этом складкой возбуждающийся клитор. Через несколько минут таких действий он «взрывался» оргазмом, по телу начинала проходить раз за разом желанная дрожь, от сладости Ольга Николаевна проваливалась сознанием на несколько секунд в экстаз, стонала и сильно зажмуривалась, страстно дыша, садилась потом на стул и раскидывала в блаженстве ноги, ощущая, как из влагалища течет слизь. Коллектив в школе был в то время сугубо женский. Но в следующем учебном году он пополнился новым педагогом – учителем труда. И он был мужского пола. Правда, женатым. Так что Ольга Николаевна, узнав о том, что он в браке, потеряла к нему интерес. Если не бабник, то с таким в интиме ничего не получится: к себе домой ведь не поведет, да и она тоже на такое не решится, поскольку дома дочь с мужем, а трахаться педагогам где попало – город небольшой, всем все станет известно. Короче, она забила на него, довольствуясь актами онанизма. Но однажды трудовик, когда она на большой перемене шла в свой кабинет, чтобы сделать себе оргазм, как-то очень внимательно посмотрел ей в лицо, сидя на скамейке неподалеку. Потом, когда она выходила из кабинета, сделав себе вкусное, он снова посмотрел ей в раскрасневшееся лицо, чуть заметно усмехнулся, видимо, поняв, зачем она почти каждый день ходит в кабинет именно на большой перемене, но не выносит из него на урок реактивы, поскольку ученики потом делают это сами на следующей перемене. Эта еле заметная ироничная усмешка трудовика, оказавшегося весьма наблюдательным, озадачила Ольгу Николаевну. Но она не стала задумываться и на следующий день на большой перемене снова пошла в кабинет химии. Трудовик опять сидел неподалеку от него на скамейке и внимательно посмотрел ей в лицо, а когда она, совершив акт онанизма, выходила обратно, поправляя на себе юбку, он подмигнул ей и улыбнулся, спросил: - На чай ходите сюда? Ольга Николаевна смутилась, но не нашла что ответить. - В следующий раз пригласите меня. Я умею делать очень вкусный чай. Вам понравится. Понимаю, что вы любите чай ручной заварки. Ольга Николаевна опять не нашлась, что ответить. Но тут прозвенел звонок – перемена кончилась. Последующее она вспоминала потом как сон. На другой день, когда она онанировала в очередной раз в кабинете, дверь неожиданно открылась. Поскольку в коридоре стоял гвалт, то она этого не заметила, стоя к двери спиной и страстно дергаясь задом вперед-назад в предчувствии скорого оргазма. Каким-то образом Ольга Николаевна поняла, что сейчас она в кабинете не одна, быстро обернулась к двери и застыла в шоке, потом, заикаясь от волнения, сказала: - Как ты сюда попал? - Очень просто: взял в учительской запасной ключ, вытолкнул им в замке твой и открыл. Ольга Николаевна посмотрела на пол: на нем у самой двери лежал вытолкнутый ее

ключ. - Я готов тебе помочь, я никому ничего потом не скажу. Согласна? Ольга Николаевна молчала. В такую пикантную ситуацию она попала впервые. Настоящего секса очень хотелось. Все еще возбужденный клитор требовал оргазма. Не дожидаясь ответа, трудовик подошел к ней, взялся за плечи и стал медленно, но настойчиво клонить спиной на стол. - Ты, правда, ничего и никому не расскажешь? Как ты догадался, чем я тут занимаюсь? - Из меня получился бы хороший следователь. Трудовик уложил ее на стол спиной, задрал на живот юбку и стал снимать трусы. Делал он это быстро, не давая ей опомниться. - Разведенные женщины часто этим занимаются. Но я все понимаю и никому ничего не расскажу. Это будет нашей с тобой тайной. Трудовик раздвинул ей ноги, расстегнул на брюках ширинку и вывалил наружу член вместе с мошонкой, член стал быстро возбуждаться. Обнажив на нем розоватую головку, мужчина подтянул женщину ближе к краю стола, подвел головку к влагалищу, пальцами левой руки развел малые половые губы в стороны, а пальцами правой направил головку в сочное отверстие влагалища, обхватил женщину за голые бедра и медленно стал погружать член в ее лоно. Это был тот самый миг безумной страсти, о котором Ольга Николаевна всегда мечтала, начиная акт онанизма. Округлая большая головка проникала по стенкам влагалища все дальше и дальше. Вскоре она уперлась в самое его дно и мошонка с яйцами щекотливо коснулась промежности. - Ты забыл замкнуть за собой дверь! - Ты права, я действительно забыл. Трудовик вытащил член, замкнул дверь, вернулся, снова вошел в женщину. Головка толчками стала ходить вперед-назад. Волосатый лобок мужчины похотливо начал раздражать клитор. И это было так сладко, что Ольга Николаевна не могла уже остановиться, поддергивая в такт свой волосатый лобок раз за разом под лобок мужчины и норовя поприятней воткнуть зудящий клитор в него. В голове все смешалось. В коридоре было очень шумно, этот шум проникал в кабинет. Но мужчина и женщина не замечали его. Они отдавались половому акту, соединив свои гениталии. В какой-то момент по телу Ольги Николаевны пошли рывками судороги, она стала оргазмировать. Проваливаясь сознанием в нирвану полового наслаждения, почувствовала влагалищем участвовавшие толчки члена и потом теплоту на своем голом животе: поняла с закрытыми глазами, что трудовик обильно изливает ей к пупку струя за струей сперму. Ладно, что хоть не во влагалище кончил...